

广告



老朋友
信得过

咨询热线
60-333 333

聚通装潢27周年，深耕品质服务，用心赢得信赖

2021年12月28日，是聚通装潢成立27周年的日子。27年，是一场开拓且艰难的修行，这一路，聚通见证了中国家装行业从无到有，从小到大的发展，犹如一部气势磅礴的史诗，而贯穿始终的则是那份“聚人心·通天下”的精神与气魄，书写着自强不息、奋发向上、开拓创新的篇章。

用心服务，铸就五星信用企业

自1994年创立以来，聚通始终秉持“诚信服务，用心做事”的服务原则，不断优化装修中的各项服务以提高用户的体验度与满意度。

2021年12月20日，中国建筑装饰协会发布公告，聚通集团2021年度蝉联“全国家装信用五星级企业”荣誉称号。该称号是由中装协组织评定，面向全国家装企业广泛征集评选。可以说，此殊荣证明聚通的诚信经营不仅受到了行业权威的肯定，更收获了社会及广大消费者的认可和信赖。



2021年，聚通装潢通过老客户满意度回访调研、免费居家检维修、老客户热线等一系列活动，将高品质的服务，逐渐从装修过程中延伸到装修之后，完成聚通在消费者心目中装修专家到生活管家的转变。同时，聚通装潢“家装信用评价五星级标识”也于今年正式上线大众点评APP，全面接受广大消费者的监督。

责任担当，引领行业健康发展

同时，聚通也始终以社会责任为重，致力于引领全行业共同进步，共同繁荣。

2021年12月23日，由上海市经济体团体联合会、上海市工业经济联合会联合主办的“2021上海市企业社会责任报告发布会”隆重举行。聚通集团作为本市室内装饰行业头部装企，积极响应，主动参与编写年度社会责任报告，并在大会现场获颁“上海市社会责任报告优秀典型企业”、“社会责任报告优秀级”两项重磅荣誉。



此举也印证了聚通树立行业标杆，引领行业健康向上蓬勃发展，与社会各界共同推动上海企业社会信任责任建设工作的决心。

创立至今，聚通先后荣获300多项国家级、省市级荣誉，其中包括：全国守合同重信用企业(2004年3月国家

工商行政管理总局颁发)、全国青年文明号(2011年-2016年共青团中央国家工商行政管理总局中国个体劳动者协会颁发)、改革开放30年全国住宅装饰装修行业最具影响力企业(2008年12月1日中国建筑装饰协会颁发)、上海市著名商标(2016年1月上海市工商行政管理局)等。2021年，作为新一届上海市室内装饰行业协会会长单位，聚通更是与上海市消保委联合共同发布《住宅装饰装修质量验收规范》。

质量管理，细节处更见匠心

赢得消费者信赖，除了诚信的经营，更需要高品质的产品交付，而其中质量管理就是非常重要的一环。聚通通过多年来的施工实践积累，形成了一套完善的质量管理体系。



为保证材料的优质、安全、环保，聚通开设了自营建材商场—百家宜装潢建材交易中心，以“正价、正品、正货”的宗旨为消费者遴选超百家一线大牌。同时，聚通还建立自有仓储中心，辅材全部源头采购，由仓储中心统一配送，三道检验确保材料品质保证。

为保证施工的高品质标准，聚通通过长期的积累与研发，创造出了118项金鲁班标准施工工艺，以及43项特色专属工艺。施工方面，聚通所有施工团队均需要进行统一考核，持证上岗，并定期进行学习培训，以确实保证工艺标准的有效落实。

此外，聚通还拥有一套完善的质量验收体系，在各项施工环节中制定共计118道验收节点，和严格的5级17道(别墅22道)抽查和验收制度，包含项目负责人自检和复检，集团安质部进行专检和督检，聚通工程部进行巡检。其中专检由集团独立质检部门实行“盲抽盲选”派单，避免因人情因素导致的“放水”。

用聚通施工队长李师傅的话说：“118个节点，每个验收都很严格，不是走走形式，我干装修这么多年，聚通是规矩最多的。”

为了解决业主最关心的装修痛点问题——水电隐蔽工程，聚通做出“水电隐蔽工程质保二十年”的服务承诺，以高于行业的规范施工，让装修的安全性大大提高，后期的维修大大降低，十几年前的老业主们对聚通水电的施工品质至今都津津乐道。

设计服务，创意幸福人居

借助电子设计审核系统，聚通将所有项目的设计过程划分为节点进行标准化把关，并通过一户一档设计管理制度对每个项目实施分类管理，形成了聚通的设计大库。10万多户设计档案，几乎涵盖上海所有户型。

27年来，上海的居住环境和生活方式在不断变化，而在追求个性化、多元化的时代，家不仅要住的舒服，家的设计也成为一张个人名片。一位业主，对家有一千种想象，装修需求在变化，不变的是对家和未来生活的向往。聚通也将在确保“价格、效果、质量”的基础上，为上海市民提供更为多元化的个性化设计服务，打造美好的家居梦想。



时值聚通成立27周年，为回馈新老客户的支持与信任，聚通装潢正在开展“27周年感恩庆典”活动，11家门店全城联动，100+设计团队，1000+品牌建材，价值近万元的装修补贴，为消费者打造一场空前的装修盛会。

聚通装潢27周年庆



2021年12月25日-2022年1月3日
9:00-17:00

百家宜装潢建材交易中心
瑞金南路570号(近瞿溪路)



官方公众号



聚通幸福人居

